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Yvotnpotikog Yrorloyiopog Kapmrviottov Atappor]g kot Actoyiog

Awatop@v amo Oniopévo XKopodepa

Anéotorog Kovetavrviong!, Navvng Mréihog?

ITEPIAHWVH

H mapovoa epyacio eetalel kot emAdel 10 TPOPANUA TOV KOUTVAOTHT®OV GE dappor] Kot actoyia
SLTOUDV OTMGUEVOD GKUPOSERATOS Aapfavovtag voyn T pnyndatwoot. Tovtdypove vroroyilel Tov
aVTIGTO(O OVAYKOI0 OTAIGUO 1] TNV POTY] AVTOYXNG TOCO GE KATAGTAGN OPLoKNG d10pPonG OGO Kot OPLOKNG
actoyioac. To mpdPfAnUa TOV TPAYUATIKOV KOUTVAOTATOV, VTOAOYIGTIKA OVAYETOL GTO TPOPANUA
S0GTAGIOAOYNONG TOV JATOUMY GE KATAGTACT dloppong Kot € katdotootn aotoyiag. H epyacia avtn
delyvel 6TOV EPELVNTN KOIL GTO LEAETNTY| TO GLGTNUATIKO TPOTO VTOAOYIGLOV TMV TOPUUOPPDCEDY EC KoL
€s Y. Kabe Kotnyopio. okvPOdERNTOC Kot yOAvPo, TumoToOMUEVNG 1 TLYOVONG STOUNG. AVTOG O
VTOAOYIGUAC, OV Kol TOADTAOKOG, EIVOL O CVOYKOIOG Y10, TOV TPOGOLOPIGHO TG EKAGTOTE KOUTLAOGTNTAG.
H kevtpikn 10éa mapovoialetar pe EUPaon oTIC «TEPLOYES AVCEMV» KABMG KOl OTIG KPIOIUES TEPUTTOCELS
TOV OOV UTTOTIKOV TEPLOYDV», TOGO OE KOTAGTACT O10pPpOoTg OGO Kal 68 KOTAGTACT 0oto)iog. H mAnpng
épeuva NG Ol0GTAGLOAOYNONG G€ dwppor] Kot ootoyio €xel oAokAnpwdel kor emiPePormBel pe
g€ehMyuévoug alyopibuovg Ko givar £Toun Tpog EKdoom.

AéEaig Khewdd: Awactacioddynon, Kéapyn, Koprvidomra, [Miactipomta, Awappon, Actoyio, Pomn
Avtoyng, Omhouoc

1 EIXAT'QI'H

Ot KOUTLAOTNTEG Kot 01 SUCKOUYIEG dLoppong Kot aoToying, EE0PTMOVTOL OO TNV TOCOTNTA TOV
OTAMGLLOV, TNV OVTOYT] TOV OTAIGLLOD, TNV AVTOY TOV GKLPOOEUATOG Kol TNV agovikn dvvaun. Ot
UEYAAEG OYETIKEG LETAKIVI|GELG TNG KEPOATNG TOV VTOGTLA®UATOV GE GYECT LE TN fAcn Tovg, dpa
KO TOV S0P POy LATOV, QVEAVEL CTLOVTIKA TG IO10TEPLOG0VG TOV KTIPIMV LE amoTéEAEGHLO Va efvot
YOUNAEG Ol GEIGHUKEG EMTOYVVGELS, TPAYLA TOAD GNUOVTIKO Y10 TIG dSVVOTOTNTES AVTOXNG TV
KTplov Wwoitepa LOAMGTA GTOV EAEYYXO AVTOYNG LITAPYOVI®V KTIPIWV GE GEIGUO.

H g0peon g mpaypatikng KapumuAlotrag, 1060 o€ Katdotaon olappong 0G0 Kol 68 KOTAGTOON
AGTOYI0G, OALTEL VTTOAOYIGUO TOV TAPALOPPMOCEMY CKUPOIEUATOS Ec KoL XAALPaL £s1 VIO AEOVIKT)
dovaun N kot porp M (1] 1oodvvape omAiopd As), éva eEapetikd mOAOTAOKO VTOAOYIOTIKO
TPOPANUO e peYOAO €0pog empépovg Avcewv. Ilodatdtepa ¥PNOUYLOTOOVVIOV TIVOKEG
VTOAOYIGHOV, Ol 0Toiol OU®G d1TifEVTO HOVO Yol KOTAGTOOT 00TOYING Kol KOTO KOvOva Yo
GLYKEKPLUEVO VAIKA. ZNUEPO, AOY® TNG MOIKIAIOG TV VAIKOV Kol TNG avAykng eAEyyov g
TPOYLLOTIKNG OVTOYNG KOl EVOEYOUEVIS EVIOYLGTG VITOPYOVI®V KTIpimV, Kabiotatol amapaitnn
Kot 1 S106TAGIOAIYN O GE KATAGTOOT dtappons. Avtdc givatl o Adyog TG eKTEVONS £PEVVAG LaG
Yl €DPECT YEVIKNG BempNTIKNG AVONG TOV TPOPANUOTOG TNG SLOCTAGIOAOYNONG O KAUYN, TOGO

! TTohrikdg Mnyoavikdg/Mnyovikdg Aoyiopucod/Zuyypoagéog, BuildingHow PC, apl@pi.gr
2 Avaminpotic Kabnyntig, Tunuo Moltucdv Mnyovikdv, Havemotiuo Nedmolg Tlagov, j.bellos@nup.ac.cy



6€ KOTAGTOON dlpPonG OGO Kot aoToyiag, £pevva Tov amotvtmveTol o€ epyacia 200 celidmv
Kot HEPOg g omotog mapovstaletarl 6to GpbHpo avto.

2 OPIAKEX KATAXTAXEIX YTTOXTYAQMATOX
2.1  Ymootdhwpo oe Katdotaon Ogiov Atxppong

H Ewoéva 1 mapovsidlel mposopoimon e optoknig KaTdoTaons dloppong VTOooTUA®Mpatog. Ot
KOUTTIKEG poYUES elval KAOeTeC oTOV AEova TG PAPAOL KOt O pOYUES SLATUNONG EXOVV KANON
™¢ tééng tov 45° foc 60° wc mpog Tov dEova g pafdov. Edd 81 eivor 1 petokivnon Adyw
dldatunong, n omoio etvar guBVYpapuun Ko dev emmpedlel ™V KOUmuAOTTO Kot d2 €ivon 1M
petaxivnon A0ym KAUYNG 0€ 0PLOKT KATAGTOOT SLOPPONG LE PNYHOTAOCEL.

Ewova 1: Yrootohmpa og oploki katdotaon dappong (dev ivar vid khipoka).

Y& otoyElmdeg Hyog ds ¢ papoov otn Pdon ¢ dwtopne, N eomTEPIKN tvor OAiPeTon Ko
GLPPIKVOVETOL KATA ds-ec VD M e£®TEPIKY| Tva eperkDETOL KO dtevpvveTan Katd ds-es1. TOTE M
yovia df mov dnpovpyeitor, etvar:

do =ds- (. + &5)/d Ko df = ds/R (1)
Amd 11c oyéoelg (1) mpokdmtel

ds/R=d S50 o g, =1/R = (e +£a)/d @
6mov gy cvuPoAilel TNV Tpaypatiky KopumvAdtTa dtoppong [1]. Inpewwtéo 6TL otV KATAGTAON
OloppoNg mPEMEL VoL Eval ec<ec2 KOl €5s1<€yd, OOV 1| TOPAUOPPMOCT SLOPPONS EVOC TOLAGYIGTOV
Ao o OVO LAMKA, €TE 1 & TOV GKVPOSEUATOG EiTe 1 €51 TOV YAAVLPa, eEavTAgiTon.



B nzamrz

Hopdderypa:

E&etaleton apoinaxto vrootvAmpa Hiyovg h=3.0 m vd opildvtia dvvaun F kot a&ovikn 0vaun
Ng=-800 kN (BAémne Ewodva 2). H dwatour eivar 400 x 400, f=30 MPa, y.=1.50, fx=500 MPa,
ps=1.15, ess=20%0, K=1.0 pe d1=d>=50 mm. O omhoudc mov yel emheyel sivan 4020+4D14
(=1860 mm?, p=1.16%). O yoviakdg omondg o Bempndel 610 50% TOV GLVOAKOD Kl O
dtavepnpévog ato dAro 50% (PAéne Ewova 2).

e
e y

Ewova 2: Awatopn DTOGTUADUOTOS LE TOV OTAGHO TOV KO (VTIGTOL(O TPOGOUOIMLLL TPOG 0GTAGIOAOYNON.

Zntovvtat: Ot kapmoAlotnTeg dtappong @=1/R Kot ot poméc avtoyns Mrd 611G Kataotdoels:
o) opiov dlappong y kot
B) opiov actoyiogu

ATavTN O 6TO TOPAOELYNO Y10 KATAGTAG 0piov Stapponc:

Amd ) dlotacloldynon g dtotoung mpokvmtel X=187.5 mm, Mrday=185 KNm, &=2.0%o kot
es1=1.734%o. Apa

@y = (2.0 + 1.734)x1073/(0.40 — 0.05) = 10.67x103/m — R, = 94 m

H avtictoym xopmvAdmra eAactikdtntag (Yopic pnyUAT®GELS) ot BAcT TOV VTOGTLAMUATOG
Ba Tpokdyel amd TN oyéon

Petastic = 1/R = MRd,y/(E -1)

Topgmvo pe tov EC2 [§3.1.2(3)] [4] sivou fem=fek+8=38 MPa xon E=22x(fer10)*3x10°=32.8 GPa,
ondte mpoxvmtel £-1=32.8x(0.4x0.4%/12)=70.0x10° KNm2. Apa

Qelastic = 185/(70.0x10%) = 2.64x1073/m - R=379m

Yovendg etvon @,/ Peiastic = 4- 04, 10 onoio €xel ™ onuacia Tov Yo TOV TPOGIIOPIGUO TNG
evepync dvokapyiog copeova ue tov EC8 [§4.3.1(6) & (7)] [5].

2.2  Ymootdhwpa oe Kataotaon Ogiov Actoyiog

To @awbdpevo ¢ Aettovpyiog €vOG VTOCTLAMUOTOS ©E KOTAGTOOY OPlOKNG AoTOYI0G
avamopiotatol otnv Ewova 3, e 10 Lovadikd EQKTO ETOTTIKO TPOTO OV £1VOL O TELPOUATIKOG.
To meipapo, oV amoteAoVoE UEPOS TOV JOKIUMY EAEYXOV TV «AVIIGEICUIKOV Omplkwvy,
éhaPe yopa 10 1998 610 €pynotiplo omAlopuévov okvpodépatog tov EMIT vid v aryida tov

3



NEAMTE

AOHNA 20-22 OKTQBPIOY 2022

Koabnynt ©Oeoddciov Tdaowov. Eivor mpoeavég 0Tt 1 aotoyios TOU  VTOGTLADUOTOG
TPOYUOTOTOIEITOL GE GYETIKA LUKPO VYOS TOV AKPOV TOV GTOYEI®MV EVE TO VITOAOUTO VYOG givart
o€ Katdotaon diapporng (optaxn dappor| pe prypotmosg) [1,2].

Ewova 3: O tpdmog dnpovpyiog thaotikng dpbpmong ca 800 Gxpa KOUPoL AOY® 16YLPNG EVAALUGGOHEVNG EvTaong (AOKIUES EAEYYOL
«Avtioeiopikdv Owpakovy - Epyactiplo omlicpévov okvpodépatog, EMIT).

Ewova 4: YTootOA®NO GE 0pPLOKT KOTAGTOCT) 00TOXI0G LE TAAGTIKOTOINGT TMV 0KPaimV TEPLOY®V (Vv givat vITd KAIpoKa).

H Ewova 4 napovsialel mpocopoimon g oplokig Katdotaong aotoyiog vrootuldpatog. Ot
KOUTTIKEG KO OLUTUNTIKEG POYUES Elval EVTOVES OTIC KPIGIES OKPOIES TEPLOYES, EVD TOPOUUEVOLV
{01EC pE TNV KOTAGTACN S10pPOTNG GTOV VITOAOUTO KOPUO.
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Me akp1Bodg avédrloyo TpOmo TOL 0piov dlappor|g LTOAOYILOVTaL KOl 01 KOUTLAOTNTEG OLGTOYING Pu

Puj = le = gc';ﬂ, j =12 (1 = «kepain, 2 = 1O0S) ©)

Otav 0 0OTAGHOG TNG KEQAANG Kol TOL TTOda givor 1010, OTMG KATA KAVOVA 10YVEL, Pu,1=@u2=Pu.
2V Kotdotaot aotoyiog TPENEL vor etvol Ec<€cuz KO €51=Eud, OOV T TAPAUOPPOCT] AGTOYIOG
€VOG TOLAAYLGTOV 0td TOL OVO VAIKE, EITE 1] £c TOL GKVPOOELATOS EITE N €51 TOV YOAVPa, e€avTAgitar.

ATGVTN G 6TO TOPAOELY IO Y10, KATACTAGT 0Piov avVTOYMG:

Amo ™ SotactoAdynon g dtatopng Tpokvmtel X=156.1 mm, Mrgu=219 KNm, &=3.5%o kot
£51=4.35%0. Apa.

¢, = (3.5 + 4.35)x1073/(0.40 — 0.05) = 22.42x1073/m —» R, =45m
Kot avtietoyyio ¢ katdotaong opiov dtappong etvat

@elastic = 219/(70.0x10%) = 3.13x1073/m - R =320m

Yuveneg elvat Pu—210 o 2 =17.16.
Py Pelastic

3 IXOPPOITIA EXQTEPIKQN-EEQTEPIKQN AYNAMEQN

3.1 Efwowosig 1000Qoming

Ju ]

¥ A= ki 7, g,

Ewcova 5: EEwtepicés Kot e00TEPIKES SVVALELS SIOTOUNG GE LOVOOEOVIKT] KA.

And v Ewkdva 5 mpokidmtovv ot akdrhovbeg oyxéoeic:

Ec x d—x x—dy

x=d otey’ &c =& T &= & €2 = &7 4)
ke =acc fea'b, Fo=kp x-a, z.=x"kK ©)
Fsy = Ag1 051, Fsp = Agp " 052 ©)

Avo givar ot Bacikég eEIGMOELS 1GOPPOTIAG TOV ECMTEPIKMY EVIACEMV NG OOTOUNG UE TIG
eEmtepikég evtaoel (PAéne Euwcova 5):

1) H e&iowon tov ecotepikav duvauemv Fsi, Fe, Fs2 pe v eEmtepicn dvvoun Ng
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Fs1 — F, — Fa = Ny )

2) H e&iowon TV pondv Tov ecmTEPIKOV duvapemv Fe, Fs2 pe mv eotepikn pom Msg ot
oTAOUN TOV EPEAKVLOUEVOV OTTAIGLOD

Msg=F - (d—2z)+Fs-(d—dy) (®)

Ot e&omwoertg (7) xar (8), pe xpnon tav (4), (5) xar (6), petacynuatiCovrar 6t1c e£l6MOGELS:
Ag1° 051 = Agz " 05 + F. + Ny ©)
Msg =F. - (d—2) + As; - 052 - (d — dy) (10)

Eav p1=As1/Ac kot p2=AsolAc, oot p2lp1=Asa/Ast ko Asz=As1-p2/p1, T0t€ 01 (9) Ko (10) ypdipovton

_ Fc+Ng
ASl B Usl—z—i'dsz (11)
Mg = F - (d = 22) + g1 - 2 05 (d = d) (12)

H a&ovikr| 60vaun Ny £yt mbvtote dedopévn Ty, aveEapTnTn amd TIS TAPUTAVED CGYEGELS.
To cvompa tov e&lodcewv (11) kon (12) £xel Tpelg ayvdGTONG TO &, &5 KoL TO Ast 1| T0 Msg 670
avtictotryo mpdPAnua. H Avom tov cvotiuatog arnaitel va d00obv emmAéov cuvOnkec:

= 17 cuvOnkm: divetar o p2/p1 Kot

= 2"cuvONKn: 10 & M/kat 1o & Oa eivar 6E oproKn TOPALOPP®CT
Ot Vo avtég ovvOTkeg VO opiopeves mpobmobésels vokabioTovv TV Tpitn e&icmon. Onwmg ot
GLVOLAGHOT TOVG tvat ToALOT Kot TOAVTAOKOL, W1aiTEPA TNV KATAGTOON aotoyiag. H duckoiia

aipetar pe ™ xpnon g HeBOdOL TOV SOKIHACTIKOV EMAVCE®Y, 1 0Toio RS TPoHTOOETEL
VROAOYIoUO TV opiwv TG AVoNG, KdTL Tov gival apkeTd cuvOETO.

3.2 Tlupaderypa « Tomuemg Opboywvinng Atxtopne»

Ymv Ewodva 6 topovoidletan datopn dactaoemv 300mm x 550mm and cxvpddepo C30/37
Ko ydAvBa B500, mov ypnoyonoleiton 6 OA0 To TOpadELypLaTo avtov Tov dpbpov.

y &— b —>
Ky d,
T? o o @®
§ (¢
h d‘: @
Y e e oo
N d,
£y

Ewova 6: «Tumikn opfoyovikn Statopny».



B nzamrs

Atvovtat: b=300 mm, h=550mm, d2=50 mm, d:=50 mm,
fa=30 MPa, yc=1.50, acc=0.85,  &:2=2.0%0,  &cuz=3.5%o,
fu=500 MPa,  ys=1.15, Es=200 GPa (ywo ydivBeg xatnyopiog B500a,b,c)
[TpoxvmTouvy: d=h-d;=500 mm, Zs1= h/2-d1= 0.225m
fea=fer/yc=20.0 MPa,  Kr=acc-b-feg=0.85-0.30-20.0-103=5100 kN/m,
fya=fy/ys=500/1.15=434.78 MPa,  e&y4=fya/Es=434.78/(200x10%)=2.174%o

Mo ec=ec2=2%0 elvar 0=0.6667 kot k=0.375, evd Y1 ec=€cu2=3.5%o etvor a=0.8095 xar ¥=0.416.

Mo xamyopio yaivPa B500c, Aappdvetar eud=20%0 pe K=1.0 ce mepintmon amiomompévon
Sy papHaTog TACEOV-TOPALOPOOGEDY, EVO Aopfavetat u=67.5%0 pe K=1. 15 o nepintmon
aKkpPoLG Sy PAUUATOG TACEDV-TOPULOPPDCEDV.

4 KATAXTAXH AIAPPOHX
4.1 TIegroysc Adoewv

O meployéc Mocewv og kataotaomn owppong epeaviCoviar oty Ewdéva 7. Mg yprion tov
TEPLOY OV ovTdV oynuatifovpe v Ewova 8, dmov ancsucoviCovrot ot oplakég meployes Pacet v
TOPOUOPPAOCEMY Kol Ol avTioToryeg OMPOUEVEG TTEPLOYEG TNG «TVLTIKNG OPBOYOVIKNG SLOTOUNG»
o¢ katdotaon oappons. Opilovpe g apyn Tov AEova X TV anTOTEPT Gve tva TG S10TOUNG, EVAD
Xij €lvat 10 exdotote Vyog TG OAMPBopevNc {dvng Tov okvpodépatoc. I'a TpakTikoHg AdYovg TG
AVOTOPAGTACT G OE®POVLLE TN SLTOUY GE KOTAKAON.

' } >
&g 0 82 Euz

Ewova 7: Enttpendpeveg KOTAVOLEG TOPUHOPPAOCEDV GE OPLOKT KATAGTAOT S1appons.

To OlypAUUOTO TOV TOPOUOPPAOCEDV KATACTACNG OOPPONG &, & KOl TMOV OVTIGTOLY®OV
KOUTOAOTNTOV @dE avorapiotavtal oty Ewkdva 9. Avtd ioydovv aveEdpmra Tov TIH®V TG
a&ovikng dvvaung Ng kat tov Adyov p2/p1. Ot Tipég Tov X divovtoar oe MM péypt To GLVOAKS VYOG
h=550 mm kot amd kel Ko Tépa o€ M ce AoyoplOpukn KAipoko. Xto TpofAquate g Tpaéng
amottovvTal ol TIEG TV Ast kot Mg og ka0 yapaktpiotikd onpeio g otatoung. Ot Tpég avtég,
onmw¢ eaivetol otig eElonoelg (11) ko (12), e&aptdvtarl TG0 amd TV T TOV AOYOL p2/p1 TOL
OTAIo 0D 000 KoL TNV TN ™S agovikng dvvoung Ng.
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Ewova 8: Oprakés meproyés BAcel Tov mapapop@oEDV Kot AVTIGTOL(ES
OMPBoOpeveS TTEPLOYES TG «TUTKNG 0PHOYOVIKNG S10TOUNG» GE KATAGTOGT S10pPONG.

€c,€s (%o) £c,€s (%o)
25 I : 25
2174 i } |
20 ™ ! : 20
I EEE
15 | | 15
| |
10 [e] | ‘ I 1o
| |
05 | i I os
L X (mim)
0 100 200 239.6 300 | 400 500 5501
t T
0 47 1 O\T;ql .0.182
20 d| 20
|
20, s
4.35~7 I
6.0 | 60
|
|
8.0 I 80
8.35- :
10.0 : 100
3 -3
@q, (10°/m) 9.e (107/m)

Ewova 9: Aoyplppioto Topapop@dcEmy Kot 0vTicTO MV KOUTVAOTHT®OV G KATAGTAONG S1apponc.

4.2 TIpocdroiopog Acvuntwtinod Xyueiov

‘Eot® C=p2lp1 0 Adyog tOv MOG0GTOD TOL OAPOUEVOL OTAIGHOD p2 TPOG TO TOGOGTO TOL
epelkLOUEVOL omAMG oY p1. [ KEOe Tun TOL C, VILAPYEL Eva YOPAKTNPIOTIKO onueio, pe Vyog

O Pouevng Ldvng X, Tov o mapovopaotng s e&icmong (11) undeviCetor. Aniadr| stvon
Os1 Os2
01 —C 0 =0-2FE -6 —CE-€3;=0->¢5 =C-é&g
Av Adfovpe vtoyn Tig e€lodoElS (4), | TOPOTAVD GYEGT YPAPETOL

d—x x—dy d+c-d,
Ec— =C- & = X =———
x 1+c

E@appoyn otnv «tumkn opOoymviky orwetoun»:
21N mepinTtmon acLUTTOTIKOD onueiov, kKot yia ¢=1.0,  oyéon (13) divel

x = (500 + 1.0x50)/(1 + 1.0) =275 mm «kat (d—x)/x = 0.818

(13)
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Enedn exel eivon kpioipo to okvpodepa (ec=ec2=2.0%0), mpokdmtet £51=2.0%0X0.818=1.636%o.
Tote, n dOvaun Fe mov maparopBdvel To orupddepa sivot

F. =k - x - a = 5100x0.275x0.6667 = 935.0 kN

4.3 Ilsgroyés Adoewv yw 02/ 07=1.0

O 1pomog g OmAIoNG e As2=As1 YPNOIUOTOLEITOL GE TEPMTMOGELS TOV VILAPYOVY CTUAVTIKES
aEOVIKEC OLVAUES KLUPIMG OE VTOGTLAMUATO, 1/KOL GE TEPIMTMOELS OOKMV HE 1O10ATEPES
QTOLTAGELS OVTICEIGIKOTNTOGC TOV GUVETAYOVTOL OTOUTGELG VYNANG TAacTidTTOS [3].

2mv Ewova 10 mapovcidleton drdypappa Acewv vwo popen Cevymv (Mg, Ast) Yia p2/p1=1, oe
oyxéon He To X Kot Yo dtdpopec agovikés duvapelg Ng. Ze kabe 0éon vapyet £va GLYKEKPIUEVO
Cevyoc (Ast, Msd) mov voloyiletor amd tig e&lodoelg (7) kat (8), evd M avtictoyn ponr| 610
KEVTPO Papovg g dtatoung divetal amd tn oyéon

My = Mgqg + Ny - Z51 (14)

XNV TEPIRTOOT QVTH TO OCLUTTOTIKO onueio Eyel Xx=275.0 mm (BAéne §4.2) kot wg €k TOVTOV
yopilelt v meployn Il o€ 300 vomeproyéc. 1o onueio avtod givar ec=2.0%o kot Fc= 935.0 kN.

M, (kNm)
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1000
900
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N=-4000

N=2805

1
1R 275Tasymp|otic1 1'2"f500 12"=32"

)

250

Ni=-o0d
1

300
1000 /,"
Ne-500 | N =11000
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2000
3000
4000

N=2805
N7-4000

Ewova 10: Awdypoppo Cevydv (Mg, Aa) Yo polpi=1, o€ oyéon pe to dyog X tg OAPopevng {dvng kon dibpopeg a&ovikég duvapelg Ng.

5 KATAXTAXH AXTOXIAX

5000
6000

7000

A51 (o) Yoo

5.1 TIegroysc Adoewv

O meproyég AMvoewv oe katdotaon aotoyiog epgoaviCovron oty Ewdva 11. Mg ypnon tov
TEPOYOV avT®V oynuatifovpe v Ewova 12, dmov aneucoviCovtar ot oplakéc meployés Pacet
TOV TOPALOPPOCEDV Kol Ol avtiotolryeg OAMPOpeves meploy€g G «TLmKNG opOBoymVIKNG
dwtoung» o€ kotdotacn actoyiag. H meplioyn g Avong sivor avaykaio yio kébe gidovg
alyoplOuikn emilvorn dtatopung, EmEWN ¥PeAloviol To Gve Kol TO KAT® Oplo TOL X UE TI
avTioTOlEG TIHEG TNG UM KPICIUNG TOPAUOPPOCNS TOL YGALPa 1) TOV GKLPOSEUNTOS. XTNV

9
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nepintoon axpPoic Sty pALLOTOS TACEDV-TUPALOPPDOGEDY TOL XEALPa .. Yo £ud=67.5%o0 Kot
K=1.15, aAralovv onuovtikd ot A2” kot AB, aAld 1 S1001K0GTI0 VTOAOYIG LMV TAPAUEVEL 1| 1d10L.
Eniong, ot dtopopég 6Tig TIHEG TV SOGTAGIOAOYCEWV G TEPIMTAOGELS TNG TPAENG Etvat TOAD

HIKPEC.

Ewodvo 11: Emtpenodpleves KoToVOUES TAPOUOPPDCEDY GTIV OPLOKT| KATAGTOCT) 0OTOYI0C.
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Ewova 12: Oprokéc Teployés TapaopedCE®V Kol SNIULOVPYic TV avTioTOy OV
OMPBOHEVOV TEPLOYDV TNG «TLTIKNG 0pHOYOVIKNG SILTOUNCH OE KATAGTOOT AGTOYI0G.
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Ewova 13: Aloypapjloto Topalop@OeE®mV Kot 0VTIGTOLY MV KOUTVAOTTMV GE KATAGTUCT 0CTOYI0C.
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To SypauUUaTO TOV TOPAUOPPDOCEDMY KATACTOONG OOTOYIOG &, & KOl TV OVTIGTOL®V
KOUTLAOTTOV @d F ovarapiotoviot otnv Ewkova 13. Avtd ioydovv aveEdptnta TV TGOV TG
a&ovikng dvvaung Nd kot tov Adyov p2/p1. Ot Tipég Tov X divovtoar o€ MM péypt To GLVOAKO VYOG
h=550 mm ka1 and kel Ko Tépa o6& M og AoyoplOpuky KApoka. Xto TpofAnuate e Tpaéng
amotovvTal ol TIEG TV Ast kot Mg o€ ka0e yopaknplotikd onueio g dtatoung. Ot Tipég anTéc,
omwg eaivetar otig e€lonoelg (11) ko (12), e€aptdvior 1660 amd TNV T ToL AGYOV p2/p1 TOV
OTAIG 0D 000 Kot TNV TN ™S agovikng dvvounc Ng.

5.2 TIpoodrogiopog Asvpntwtinng Ilegroymng

‘Ecto c=p2lpl o Adyog tov 10600100 TOL OAPOUEVOL OTTAIGHOD P2 TPOG TO TOGOGTO TOL
gpeAkvopevov omhopov pl. T'a c= 1.0, o mapovopacstc g oxéong (11) ypaeeton do=aos1- os2.
[Mopatnpavtog tdpa TIg Katavopég tapapopeacemv e Ewova 11 copnepaivoope ot

= H Xon 17B, mov Ppicketar 610 0pto tov meproymdv 2a kot 2b, éyet es1=eyd — os1=fyd ko
ec=¢cu2. Eme10M katd kavova esz>eyd — os2=fyd, Oar Exovpe do=os1- 052= 0.

*  Apiotepd tov onpeiov 17 Ba cuveyioet va givor do=0 péypt onpeiov 01 mov €xet es1=¢s2.

Av AaPovpe vtoyn TIG €E10DGELS (4) Y0 Es2=€yd KO Ec=Ecu2, TO VYOG NG OMPBOpeVNg {dvng Tov
onpeiov 01 givon

Eyad = Ecuz” (%01 — d3) /%01 = Xo1 = dz " Ecuz/ (Ecuz — gyd) (15)
ZNUEWMTEO OTL TO «ACLUTTMOTIKO onpeio» givatl aveEAPTNTO TNG KATIYOPiog GKUPOSEUOTOG.
E@appoyn oty «tumki opfoymviki) oretopn»:

Ao v oyxéon (15) mpokvmrer Xo1=50%3.5/(3.50-2.174)=132.0 mm, evdd 10 o©KLPASEUQ
naparappaver dvvoun Fe=kr-Xo1-a=5100x0.132x0.8095=544.9 kN.

And g e€lonoelg (4) mpoxdmrel X;8=0 ecuz/(ecuzteyd)=500x3.5/(3.5+2.174)=308.4 mm, evéd 0
oKkvpodepa toporopufavel Svvaun Fe=kreX; s ‘o = 5100x0.3084x0.8095= 1273.2 kN.

Apa 1 e€iowon (11) éxet undevikd mapovopooty o€ 6o To dtdotnua petaé&d Xo1=132.0 mm kot
X7 =308.4 mm.

5.3 Ilegloyég Adcewy yo @2/ 9~1.0

v Ewova 14 mapovcidleton drdrypappa Avcewv vwd popen Cevymv (Mg, Ast) yia p2/p1=1, og
oxéomn Ue To X kot Yo dtpopes agovikes duvapels Ng. Ze ka0e 0éomn vapyet £va cLYKEKPIUEVO
Cevyog (Ast, Msd) mov vroroyiletar omd tig e€lomosig (7) kat (8). 1o dtdypappio amotuTdvovToL
oTNV apyN Ol TMEPLOYEG Kuplapyns KAUWYNG Kot 6T0 TEAOG Ol Teployés kuplapyng OAymg.
Awokpivetor emiong eKTEVIG UL TEPLOYTN TOAAATAGV ADGE®MV, TOL BepnTikd €KTEIVETAL GTO
dmepo. Emonpaiveron 6t oty £d® mepintwon pe p2/p1=1, vrapyovv 600 acvUTTOTIKA onpeio
(76 TV évvola undeviopov tov mapovopaot g eicmong (11)), ta 01 ko 17B, 6nwg avtd
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TPoEKLY OV 6TV epapuoyn g §5.2. 'Etor n mepoyn 2a ywpileton otig meployés (AB, 01) ko
(01, 1”B).

00
Md (kNm) o) ,t'
1600 t /

1500

6000

7000

Agq (mm?)

N
v o0

Ewovo 14: Mdypoppa Ceuydv (Mg, As) Yo po/p1=1, o€ oyéon pe to tyog X tg OABOpevng Lhvng kot dtbpopeg aovikég duvapuelg Ng.

5.4 TlIegioyn Ampoaodrogiotioag | IToAamhwv Adcewy

H meployn avt exteivetar peta&d tov dvo achuntotev onueiov 01 kot 1B mov Bpiokoviot
otig 0éoelg X01=132 mm kot x1-8=308.4 mm avtictoryo (BAéme Ewova 14). Kat® avtictovyia
OLVAUEWV, UTOPOVUE VO TTOVUE OTL GTNV TTEPLOYT OTPOGO0PIoTiag PpioKkovtal ot O10TopES OTaV
KoTamovouvtot oo agovikn dvvaun 544.9 KN < Ng < 1273.2 KN (BAéne gpappoyn oty §5.2).

2TV mEPLoyN ampocdloplotiog eival os1=o0s2, omote 1 e&icwon (11) divel anpocdiopiotion Asi=0
v FctNg#0 wor oamepio Moewv yuoo Fc+Ng=0. T'ia «é0e Ng otnv meproyn vmdpyet éva
ovyKekpluévo X mov divel Fc=-Ng. To onueio avtd £xer X=Fc/(acc feab-a) ko e&ookeitor oto
onueio pe ze=X+«, 6mov a=0.8095 wor x=0.416 (emedn &c=ccu2=3.5%0 - PAéme §3.2). H
Tapapopemon eivat est=ec+(d-X)/X evd 1 dOvoun Fso=Asz-os2=As1 fyd.

Enedn eivar Fc=-Ng, p2/p1=1 ko os2=051=Fyd, 0 cuvdvaopdg tev eéiodcewv (12) kot (14) divet
My = Ag - fyd -(d - dz)_Nd -(d - Ze — Zsl) (16)

H oyéon (16) ovvdéer povoonuavta 1o Asy, Md. ‘Etot 6tav divetar to My og éva mpdfinua
vroAoyileton to Ast evd Otav divetal To Ast vtoroyileton To Mg.

[Mapatnpnon: Ora ta (evyn (Mg, Ast) mov £xovv 10 1610 Nd £xovv Kot To {310 £s1 KOt &, GUVETMG
KoL TNV 1010 KOUTLAGTNTA @d.

Eg@appoyi ety «tomki) opOoyoviki srwatopi» yia p2/p1=1.0 kot Ng=-1000 KN:

Etvar x= 1000/(0.85x20x10%x0.30x0.8095)=0.2422 m,  2:=0.2422x0.416=0.101m,
£51=3.5%(0.50-0.2422)/0.2422=3.73%0, £c=3.5%0,  ¢d4=(3.5+3.73)/0.50=14.46 %o/m
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Mo Asi=As>=0 (dnAadn Otav oplakd ogv amatteiton omhouds), amd v (16) mpokvmte
Mg=0+1000%(0.50-0.101-0.225)=174 kKNm. AnAadn v a&ovikn dOvoun Ng=-1000kN kot ponn
My<174 kNm dev yperdleton omAMGHOC.

I Asi=As2=7000 mm? (emhoyq péyomg tung tov As oty Ewdva 14), and myv eéicoon (16)
rpokdITEL Ma=7000x10x434.78x10%x(0.50-0.05)+1000%(0.50-0.101-0.225)=1544 kNm.

o Mg=800 KNm, ond v e&icwon (16) mpoxvmter Asi=[800—1000%(0.50-0.101-0.225)] /
[434.78x10%%(0.50-0.05)]=3.200x10° m?=3200 mm?. Aniady 1 AMbon mposdopileton cav £va
Cevyog (800, 3200) and ta dmeipo {evyn cvyKeKpUEVmY Aoewv mhve oty gvbeior Ng=-1000kN.

SYMITEPAXMATA

=  Hemppon g pnypdtowong oty kapumvAdtnta ototyeiov and O.Z. givol onuavTikn 6€ 6YEon
LLE TNV aVTICTOLY(T KOUTLAGTNTO EAAGTIKOTNTOG CKOUT KOl G€ KOTAGTACN O10ppOTG, Gpal Ko
N avtiotoyn dvokopyio Stoppong ivol CNUOVTIKA WKPOTEPN GE GXECN UE T SVGKOUy i
EAOTIKOTNTOG.

* [0 CUYKEKPIUEVO OTAMGUO KAUYNG, | KOUTVAOTNTO GE dtoppon €lvar TOAD HKpATEPT TG
KOUTOLAOTNTOS GE aotoyia, EVA 1 POTH AVTOXNG GE dlappon etvat Alyo pukpdtepn TG pOomng
aVTOYNG GE 0oTOYiA.

* H oepd dwoctaciordynong eival (o) o actoyio mov divel éva cuykekpyévo omiopd, (B)
eMAEYETOL 0 OMAIOUOG TTov Oa tomoBetnBel, (Y) Baoel avTov Tov oMAGHOD VIToAoYileTon M
KOUTLAOTNTO GE 0GTOYI0 KOl GTN GLVEXELD 1] KOUTLAOTNTO GE S1opPOT| KOt €V TEAEL TPOKVTTEL
N TAAGTIUOTNTO KOUTVAOTITOV.

= ¥ JoTacoAdYNoN o€ aotoyio vmapyetl pio ekteTapévn meployn BMTTIKGOV aoviKdv
duvape®v Tov aveEapTNTOS TG OPMCAS POTNG, N KAUmvAdTnTo €ival otabepn. Xe kdabe
agovikn dvvaun, o avaykaiog oTAoUOG KAPWNG TPOKOTTTEL amd TN dpdca porr Pdoet piog
mpotoPddag e&icwonc.
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